
NÍVEL DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS DA FAE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, REFERENTE: 1º Sem. 
2015

2º Sem. 
2015

À INFRAESTRUTURA DA FAE 74,4% -
AOS SERVIÇOS PRESTADOS 81,4% -
AO CURSO QUE REALIZA 83,2% -
À COORDENAÇÃO DE CURSO 82,4% -
À COMUNICAÇÃO E À DIVULGAÇÃO DAS INFORMAÇÕES 80,8% -
À PARTICIPAÇÃO E AO ENVOLVIMENTO COM O CURSO 85,0% 84,8%
ÀS DISCIPLINAS PRESENCIAIS - 86,1%
ÀS DISCIPLINAS PED (Programa de Educação a Distância) - 82,7%

SATISFAÇÃO GERAL 81,2% 84,5%

NÍVEL DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS COM OS PROFESSORES DA FAE SÃO JOSÉ DOS 1º Sem. 
2015

2º Sem. 
2015

92,8% 90,0%
87,4% 86,5%
86,6% 85,3%
88,2% 87,7%
87,8% -
85,0% 84,7%
83,4% 83,3%
83,4% 82,1%
80,0% 79,8%
79,2% 79,0%

PINHAIS, REFERENTE:
À ASSIDUIDADE E À PONTUALIDADE
AO DOMÍNIO DO CONTEÚDO
ÀS AVALIAÇÕES REALIZADAS DE ACORDO COM OS CONTEÚDOS APRESENTADOS 
AO RELACIONAMENTO E AO RESPEITO DO(A) PROFESSOR(A)
À IMPORTÂNCIA DA DISCIPLINA
À SEQUÊNCIA DOS CONTEÚDOS DA DISCIPLINA
À APRESENTAÇÃO E AO CUMPRIMENTO DO PLANO DE AULA
À RELAÇÃO ENTRE CONCEITO E PRÁTICA
À DIDÁTICA DO(A) PROFESSOR(A)
ÀS APRENDIZAGENS DESENVOLVIDAS NA DISCIPLINA
AO PREENCHIMENTO DO DIÁRIO ELETRÔNICO 93,0% 91,8%

SATISFAÇÃO GERAL 86,0% 84,9%

NÍVEL DE SATISFAÇÃO DOS ALUNOS COM OS PROFESSORES TUTORES DA FAE, 
REFERENTE:

1º Sem. 
2015

2º Sem. 
2015

À DISPONIBILIDADE DO(A) TUTOR(A) PARA ATENDIMENTO DE DÚVIDAS, 
RESPOSTAS E CORREÇÕES DAS ATIVIDADES AVALIATIVAS

73,2% 81,4%

AO DOMÍNIO DO CONTEÚDO 79,6% 82,2%
AO RELACIONAMENTO E AO RESPEITO DO(A) TUTOR(A) 78,4% 83,2%
À CLAREZA NAS EXPLICAÇÕES DAS DÚVIDAS 71,9% 78,4%

SATISFAÇÃO GERAL 75,8% 81,3%

AVALIAÇÃO DA FAE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS - 1º E 2º SEMESTRES DE 2015

RESULTADOS CPA!

QUER SABER MAIS?
Acesse o link www.fae.edu/cpa


